

Független Újságírók Szövetsége  
Küldöttgyűlés 2017. március 05.  
Helyszín: Budapest, Semmelweis u 1-3  
Beszámoló

Tisztelt Küldöttek, kedves Barátaink, meghívott vendégek!

Húsz éves az újságíró szövetségünk. 1996. december végén alakult meg kezdeményezésemre.

**Az akkori törvények szerint egy társadalmi szervezet megalakulásához tíz nagykorú állampolgár együttes elhatározása volt szükséges.** Mivel már 1992-től indítottunk (egy BT keretein belül) újságíró iskolát, a nálunk végzett nemzeti érzelmű újságíró hallgatók közül 14-en írtuk alá a FÚSZ alapító okiratát. Legfontosabb az volt, hogy legyen egy pártoktól független, nemzeti érzelmű újságíró szövetség. Minden párt megkeresett bennünket, hogy legyünk a szószólójuk. Nemet mondtunk. Mi a jobb oldal felé vagyunk elkötelezve, de nem pártok felé.

**A kezdéshez szükséges pénzt az akkori három fős elnökség a saját pénzéből adta.** Aztán ahogy indult tovább az újságíró iskola, bővült a taglétszámunk.

**Kiemelt célunk volt a határon kívüli magyar lakta területeken élő nemzettestvéreink segítése.** Számtalan alkalommal vittünk nagy mennyiségű könyv-adományt, ruhanemelt, de a legnagyobb segítség az volt, hogy évente több tucat újságíró hallgatót képeztünk úgy, hogy a tandíjakat nem fizettek. A képzésük ingyenes volt, a tagdíj fizetése alól mentességet kaptak. (Ez utóbbit ma már nem tudjuk vállalni, mert a tagdíj fizetése mindenki számára kötelező. Így ketten bár tagjaink, a pártoló tagként tartjuk nyilván.)

**A 20 év alatt több, mint 200** olyan hallgatónk volt, aki Erdélyben, Felvidéken, Kárpátalján, a Vajdaságban élt és él. De távolabbi országokból is voltak hallgatóink.

Sokan voltak olyanok is, akik szociális okok miatt kértek tandíj mentességet, vagy kedvezményt, és minden egyes hallgatónak segítettünk, soha, senkit nem utasítottunk el!

**Minden újságíró iskola névsora a jelenléti ívekkel, a jelentkezési lapokkal, és a befizetett tandíjak számláival meg van, így az a naplós könyvön kívül is ellenőrizhető.** Sajnos az is igaz, hogy a lakásomnak már nem csak egy helyiségét foglalják el a FÚSZ iratai.

Az újságíró iskola tandíjaiból befolyt összegek nagy része a magától értetődően - az iskolára fordítódott: óradíjak, APEH, útiköltségek, nyomtatványok, oklevelek, terembérlet stb. A tagdíj és a fennmaradó kevés pénz a szervezet működési költségeit segítette.

Ha végig gondolom az elmúlt 20 évet, büszke lehetek (és vagyok is) arra, hogy mennyi embernek tudtunk segíteni úgy, hogy én fizetést soha nem vettem fel, néhányan pedig a tanítási órák tiszteletdíját hagyták az újságíró szövetségnek. Ez segített abban, hogy fennmaradjunk ennyi éven keresztül, és megköszönhetjük úgy, hogy a 20 év alatt mindössze kétféle ízben kaptunk valamilyen pályázat útján minimális pénzt.

Az egyik a Kárpát-medencei magyar gyermekek tehetségkutató versenyéhez nyújtott önkormányzati támogatás volt, sok évvel ezelőtt - 100.000 forint - , a másik pályázat pedig az elmúlt évben egy nettó 250.000 Ft-os működési pályázat.

**Számtalan ember keresett meg, hogy támogatni akar bennünket, mert szívvel-lélekkel azonosul a FÚSZ eszmeiségével, de hamar kiderült, hogy többségüknek a FÚSZ-on belüli kapcsolatok kellettek, amelyeket a saját ügyleteik megvalósításához használtak fel.**

**Küldöttgyűléseken minden esetben felhívom a figyelmet arra, hogy az elnökség együttesen köteles megköszönni a szövetséget, és felelős minden tisztségviselő a zavartalan működésért, ezért csak olyan vállalja a megbízatást, aki valóban tenni is akar.**

A tisztségviselők közül Gyüre Csaba, Dr. Nagy Attila akikre leginkább számíthatok. Blank Judit és Lengyel János a honlapok működésében segítenek, Polonkai Attila pedig technikai segítségeket nyújt a honlapok működéséhez.

Más újságíró szövetségnél több fizetett alkalmazott végzi ugyanezt a munkát. Nálunk nincs egyetlen fizetett ember sem. El lehet képzelni, mennyi munkával jár egy több száz fős szervezet működése úgy, hogy sem anyagiak nem állnak megfelelő képpen rendelkezésre, sem emberi segítség nincs.

**Néhány szó az anyagiakról: Mi nem kapunk állami támogatást!** Magánemberként segített néhány tagunk, hogy fennmaradhassunk. Virág Ildikót említeném elsőként. A másik személy, aki többször is nyújtott anyagi segítséget a FÚSZ-nak, Dr. Horváth Gyula volt. Neki köszönhetjük, hogy

még tudom a jelenlegi technikai eszközökkel m ködtetni a szövetséget. Legutóbb egy évvel ezel tt egy nyomtatóval segített bennünket. Ami gondot okoz, hogy az olcsóbb nyomtatók (amelyek 50-60.000 Ft-os áron vannak) egy év alatt teljesen használhatatlanná válnak, elromlanak. A készülék viszonylag olcsó, de a festék bele nagyon sokba kerül, hiszen a forgalmazóknak nem a készülék, hanem a festék az üzlet..

Így évente be is kell kalkulálni a nyomtató árát a költségvetésbe. Három nyomtató sorakozik a lakásomon olyan, amely egyáltalán nem javítható.

A harmadik személy Tóth János, aki a kis nyugdíjából gy jtöget össze 20-30 ezer forintot, hogy támogasson bennünket, mert az elkötelezettsége valóban szívb l jön, ahogyan Albert Barbarának és szüleinek a támogatása. Ezek az összegek néhány ezer forintok, de mi ezt is szívb l köszönjük, mert ez is nagy segítség.

Meg kell említenem a családomat, akik húsz éve segítenek munkával és id nkénti anyagi támogatással a szövetségnek. Rájuk mindig számíthatok, pedig csak bérb l és fizetésb l élnek. Volt alkalom, amikor e segítségnek nagyon súlyos következménye lett. Az újságíró iskolások **vizsgáztatására eljött az egyik lányom segíteni**. Magával kellett hoznia a gyermekeit is, akik közül az egyik ott, életveszélyesen megsérült.

Húsz év telt el, amióta m ködik a FÚSZ. Nagyon sok öröm ért ezen a két évtizeden belül a tagság részér l. Kivétel nélkül mindenkit ismerek, bizalmasak hozzám, szeretettel vesznek körül.

ket szívb l érdeklí az újságíró szövetség, nagy részükben ott van a nemzeti érzés, az elkötelezettség. És bár történtek rossz dolgok is, mert közénk is keveredtek olyan személyek, akik bomlasztani, szétverni szeretnék volna a FÚSZ-t, nyugodt lelkiismerettel merem mondani, hogy a rossz anyagi körülmények ellenére végtelenül becsületesen és tisztességesen m ködik a Független Újságírók Szövetsége.

**Az alapszabályban is megjelölt célokat minden esetben teljesítettük ó így az elmúlt évben is. Az általunk patronált Kazinczy Általános Iskolának ígért könyv-adományokat eljuttattam.** Polonkai Attilának és Káli-Rozmis Barbarának köszönöm a nagy mennyiség könyv-adományt.

Évente több alkalommal készíték a FÚSZ irodalmi honlapján publikálók írásaiból könyvet. Ezekb l szintén jutott az említett iskolának, de Kárpátaljára és Erdélybe is.

Meg kell említenem Németh József tagunkat, aki hatalmas ruha, és könyv-adományokat szállított el Kárpátaljára. Nagyon büszke vagyok Rá, hiszen az adományok összegy jtése és elszállítása hatalmas munka!

Meg kell még említenem az évente, tagjaink részére szervezett Erdély- Csíksomlyói búcsúra való utazást. Ezen alkalmakkor is viszünk könyv-adományokat magunkkal, illetve egyéb , a magyarságot jelképez ajándékokat, pl hímzett magyar címert, stb.

További terveink: Együttm ködési megállapodások segítségével (Pl Szent László Akadémia) próbáljuk elindítani ismét az újságíró iskolát. Az én feladatom kidolgozni az iskola tematikáját, egyéb iratait elkészíteni. Hatalmas munka lesz, remélem meg tudjuk oldani.

Ezen felül több rendezvényt szeretnénk szervezni, irodalmi délutánokat, el adó esteket, könyvbemutatókat., hiszen a Magyarer irodalmi honlapunkon megjelen írások/versek válogatásaiból készült könyvek nagy segítségek lehetnek az iskoláknak. Pl tervezem egy ŐÜnnepeinkö c. könyv készítését, amelyben a fontosabb ünnepekhez kapcsolódó versek/írások lennének. Így a pedagógusok nem csak a Őrégíö , ismert írók, hanem a mai magyar írók m veib l is készülhetnek az ünnepekre. Az ötlet említése nagy érdekl ést mutatott az iskolák körében.

Ezekben a feladatokban szükségem lesz a tagságra, bízom benne, hogy segítségünkre lesznek.

Köszönöm beszámolómm meghallgatását,és kérem annak elfogadását.

Lezsákné Gyöngyösi Zsuzsanna  
elnök

Nyíregyháza, 2017. március 05.